



国际原子能机构
情况通报

INF

INFCIRC/475

15 June 1995

GENERAL Distr.

CHINESE

Original: SPANISH

1995年5月15日收到的
秘鲁常驻国际原子能机构代表团的信函

1. 国际原子能机构秘书处收到了随附的秘鲁常驻团1995年5月15日的普通照会，该照会表达了对厄瓜多尔共和国原子能委员会主任作的关于秘鲁可能为非和平目的转用核技术的发言的意见。
2. 应秘鲁常驻团的请求，向成员国分发普通照会全文。

秘鲁常驻团1995年5月15日普通照会全文

秘鲁常驻团向国际原子能机构（IAEA）致意，并认为有必要提请注意厄瓜多尔共和国原子能委员会主任Celiano先生最近所作的关于秘鲁可能为非和平目的转用核技术的发言。

在这方面，秘鲁常驻团希望指出并强调秘鲁是国际原子能机构的正式成员，因而遵守秘鲁已参加并在机构框架内已签署和生效的国际条约。另外，它回顾了秘鲁作为一个坚决反对核武器扩散的国家的漫长和众所周知的记录及其在捍卫和促进拉丁美洲作为无此种大规模毁灭性武器区的事务方面坚定不移的立场。在这方面表明秘鲁原则立场坚定性的最近实例是该国对《不扩散核武器条约》的无限期延长（上周在纽约城完成其讨论的《不扩散核武器条约》缔约国延长和审查会议通过）所表示的特别和坚决的支持。

重要的是，应指出秘鲁政府和IAEA之间有生效的和正在实施的与《不扩散条约》和《拉丁美洲禁止核武器条约》（秘鲁充分遵守和履行这些国际文书）所载义务有关的保障协定。

根据其国际义务，秘鲁政府经常接待赴该国的有关核能发展和应用的设施的视察工作组，因之秘鲁严格遵循与IAEA缔结的保障协定，从而保证严格地为和平目的使用这一技术。

基于上述理由，要不是因为厄瓜多尔原子能委员会最高级官员作出这类发言从而可使人置信的事实，秘鲁政府不会再重视这类歪曲情况的发言，这些发言只会干扰与兄弟的厄瓜多尔共和国的关系。

在传达上述意见时，秘鲁常驻团请国际原子能机构以其所有工作语文向机构全体成员国分发本信函。

秘鲁常驻团借此机会再次向国际原子能机构致以最崇高的敬意。